                                                                        Главе МО «Город Гатчина»
                                                                                           Председателю совета депутатов
                                                                       МО «Город Гатчина
                                                                 В.А. Филоненко
Справка-обоснование
необходимости принятия решения Совета депутатов МО «Город Гатчина» Гатчинского муниципального района «О внесении изменений в приложение к решению совета депутатов МО «Город Гатчина» от 27.12.2016 № 76 «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации имущества муниципального образования «Город Гатчина» на 2017 год»

             Принятие решения «О внесении изменений в приложение к решению совета депутатов МО «Город Гатчина» от 27.12.2016 № 76 «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации имущества муниципального образования «Город Гатчина» на 2017 год» обусловлено необходимостью получения дополнительных доходов в бюджет и наличием имущества, находящегося в собственности муниципального образования «Город Гатчина» Гатчинского муниципального района, которое не участвует в решении вопросов местного значения МО «Город Гатчина».
            Прогнозный план (программу) приватизации  имущества на 2017 год предлагается дополнить следующим объектом:  
            - Нежилое здание (ледника), площадь 42,0 кв.м., инв. № 1598, кадастровый номер 47:25:0102028:198, 1917 года постройки, расположенное по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, г. Гатчина, ул. Чкалова д.41;

           Желающих арендовать объект нет. 
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